11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 12.08.2014 14:46:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289241/answer/289245




IIJ1s1 OTITTOIOTBOPEHMS MOCTATOYHO OTHOT'O CIIePMATO30uaa. A aHaIN3kl Ie/Ial0T [JIsd TOTO , YTOOBI
TIOHSITh, TI0YEMY HeT 6EpEMEHHOCTH, a He TOTHa, KOT[la OHa yXe eCcTb. M cmepMorpamMma He SBIsSeTCS
MOKa3aTeIbCTBOM B cyme. [logTBepKIaeT UM OTBEPraeT KPOBHOE POACTBO ToNMbKO TecT [THK.



